



ERRATA Nº 01 DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO de 14 de dezembro de 2011

O Prefeito Municipal de Campo Grande do Piauí, no uso de suas atribuições legais, em razão de incorreções no Edital do Concurso Público, torna público as seguintes **ALTERAÇÕES** no Edital com vistas a sanar os problemas verificados:

FICA PELA PRESENTE ERRATA ALTERADO O CONTIDO NO EDITAL NOS SEGUINTE ITENS:

1 - DAS INSCRIÇÕES

- a) Na tabela do item 2.2 onde se lê: **nível fundamental completo e incompleto**
Leia-se: **nível fundamental incompleto**
- b) Fica excluído o item **2.9.10** e **2.9.11** do edital.

2 - DA CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS

- a) Fica excluído o item **4.3** do edital

4 - DA PROVA DE TÍTULOS

- a) Fica excluído o item **9.7 a)** do edital
- b) O item **9.7 b)** passa a ter a seguinte redação:

Os títulos e os documentos correspondentes deverão ser enviados e protocolados pelos candidatos, em envelope lacrado, devidamente identificado com seu nome por extenso, número de documento de identidade e Opção de Cargo, no período indicado no Edital de Convocação para apresentação de Títulos à: **INSTITUTO BEZERRA NELSON LTDA** - Departamento de Concurso Público - Ref.: Títulos - Concurso Prefeitura de CAMPO GRANDE DO PIAUÍ-PI, no endereço: Rua Sete de Setembro nº 849 - Centro – CEP 64.001-210 – Teresina – PI (**Por SEDEX**).

5 - ANEXO I – DOS CARGOS

O anexo I do edital passa a ter a seguinte modificação:

CÓD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS	REMUNERAÇÃO	C/H*	TAXA DE INSC
1.	MOTORISTA	Curso de ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO, com documento comprobatório expedido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC + CNH categoria D.	CADASTRO DE RESERVA	R\$ 545,00	40hs	R\$ 30,00

Campo Grande do Piauí, 19 de dezembro 2011

João Batista de Oliveira
Prefeito Municipal